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Dates of Evaluation: 5/8/98

This referral way made by John Miller who is curremti ounty
o : : ] is el Y & Case worker for Centre i
Services. No other information was provided to the interviewer prior o ths mmﬂ?nm m
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The original purpose of this evalustiop was to determine Whether wf siot an incident of sexual
victimiation had ocerred in $ life. Upon the opening of the interview, this cvaluator had asked
whyiu:thou;hthcwasspe £ to me today. ssﬂaiginamwmbemeof“fmy”.
This evaluiug Lasically stated, “T don't understand what you mann™ wenit on to explain the
following 1 this evaluator. Sported that Jerry is an older friend, an adult, who works with a
program ealled Second Mile & f

described Second Mile as » program for-p ople with peroms who
parents who are: divorced or not married, He reports thit he mer ﬁﬂdﬂ%ﬂm
Mﬁcaudﬂwnmimitcdmagame of football. He i

hand rouch with some Penn State Uni i
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d --’Bmﬂcd a3 they cxited the
colmawdhmth rea fo get dried off and cha
= after they got dressed, they left the

: 5 3 locker 1 ’
Jexry said that in the future he might call again, am-room. ﬁ: e J:?l;i: car, and Jerry took him home,
h's 3““!:5“.

there WeETS never any secrets discussed,
somcthing sexual was going to bappen to him, and
miaﬁllmﬂhmebmmWht
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" what would be termed as sexual atmse, and|

23 _9012

FPaoe:4/25

MAV-Z1-38 THU 03:05  SRILDREN & YOU™S SERVIGE  Feg HO. (., F G5

.fclt it necessary to zive the full name of Jerry which is Jerry Sandusky, and 1t was related that he is 3

Penn State Defensive coach sked if this interviewer knew him and I yel thatlamnot o

farpiliar with Penn State foot also reported that he has a friend named who badh )
similar expericnce with Jerry, clalcd that, he talked to told him that hig inother was 7
worried that they had been sexually abused. [Jiffretated what he di with Jerry to atdd

said that he did basically the same thing. ThiS pterviewer asked again ifflfen thar expeTieniced

th:uaskedwexplainwhmsexual
sbusemumandhcmmi

Co Intery

Upon completion of an independent interview wit this evaluator had the opportunity to
£0in access to the prior interviewy that had been done gh the local police department
and Children and Youth Services. It s evident explicitly consistent imervicws with the
local police dzpartment, Childyen and Youth S¢rvices and this mterviewsr., This Gut ducs lend crcdepce

to the validity of what] reporied. There wete only very slight differences between the
interviews. ' .

be typicaily defined 23 nosmal
oaly cause of contention that would cayse any
kaad taken & shower logether, This

1. Through IR reports there was oo evidence of threst, imentional maniputation, or force
designed to elicit sexual behavior.

2, Encver disclosed any discomfort with the situstion giving Jerry no apportunity to alter his

V0T, —_—
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3. 'The reported wrestlng was more mdicatve ot horseplay, consistent with the developmental behavior
of 8 young adolescent o R
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4. -swclfica]l} reporicd that he had never bosn touched sexually;, Y /j g | 1_/

5. Mr. Sandusky changed in a separate arca tiom [ hich is not consistent with how adult sexuay
offenders wtilize children for sexual arousal. What usuglly happens in these events is that the adult

staterd, wonld have been for sexusl srousal,

6 Mr. Swulusky had the opportunity to hetp (I ary off which is atso o patterning used for aduls
sexual offenders. If Mr. Sandusky was 20ing to use the situation for his own sexual gratification
would be expected 1o have engaged in such activity.

8. The behaviar exhihited by Mr Sandnsky is di rectly consistent with what can be seen as an expected
daily routine of being & footbal} coach. This evaluator spoke to various coaches from high school angd
college football teams and asked wbout (heir Tocker oom bebavior, Through verbal repons from these

10. It was ot reported that My Sandusky had purposely stared at’vhile in ﬂmm
ME Again, if Mr. Sandusky was using this child for <ox arausal, direct visual stimulation is
what some adult sexual offenders utilize, again this is pot consistent.

There are scveral other Inconsistencies that follow throughout the report but at the present time, this
evaluator dues not feed that it is necessary to go into line by live statementy.




